Отчёт о деятельности школьного театра «Калейдоскоп» 
за 2023-2024 учебный год
Количество детей: 10 человек
Цель программы – формирование представления о театре, как о виде искусства, развитие творческих способностей и эстетического воспитания обучающихся средствами театрального искусства.
Задачи программы:
1.Раскрыть и развить, опираясь на синтетическую природу театрального искусства, способствовать творческого потенциала ребёнка.
2.Развивать психофизиологические       качества    ученика:    память, внимание, воображение, творческую активность.
3.Развивать    умение    работать    в    коллективе,    эффективно    распределять обязанности.
4.Воспитание интереса к чтению художественной литературы.
Деятельность школьного театра
Первые занятия  в школьном театре начались с бесед на тему: «Что такое театр», какие бывают виды театра, ребята познакомились с особенностями театрального искусства, его отличиями от других видов искусства (живописи, скульптуры, литературы), узнали о профессиях в театре (актёр, художник, композитор), о том, как создаются театральные декорации. На театральных занятиях я использую:
 - упражнения на дикцию;
- этюды на выражение основных эмоций;
- этюды на выразительность движений;
- этюды на развитие воображения;
- упражнения на дыхание.
Дети учились строить диалоги между героями, развивали связную речь, расширяли образный строй речи, учились распределять роли. Работая с детьми, я стараюсь создать условия, в которых они будут чувствовать себя свободно «как дома», чтобы ребёнок получал удовольствие от самой деятельности.
 Специально организованные театрализованные занятия позволили сформировать партнерские отношения у ребят. 
Велась работа над развитием творчества, детям предлагались театрализованные игры, сценки, где они могли показать свои артистические возможности. 
[bookmark: _GoBack]В течение учебного года ребята принимали участие в таких мероприятиях как: Международный женский день, Новый год, День театра, День матери, День защитника Отечества и т.д.
Таким образом, по результатам данной работы можно увидеть, что вовлечение детей в театрализованную деятельность способствовало развитию у них творческих способностей. Посещая театральный кружок ,обучающиеся стали более раскрепощёнными, научились импровизировать, стали более открытыми, лёгкими в общении, обрели уверенность в себе, стали более музыкальными. Приобретённые качества обязательно помогут им в будущем найти своё место в обществе, чувствовать себя уверенно и комфортно в любой ситуации.




